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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ 

τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρίστο Δήμα 

 

Θέμα: «Αποτρεπτικό για τους πολίτες το ωράριο και το κόστος της αεροπορικής 

διασύνδεσης της Αθήνας με την Κοζάνη» 

 

Αθήνα, 8.7.2025 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Έχω γίνει αποδέκτης διαμαρτυριών από συμπολίτες μου αναφορικά με τη συχνότητα, 

την ώρα και το κόστος της αεροπορικής διασύνδεσης της Κοζάνης με την Αθήνα, η 

οποία χαρακτηρίζεται ως «άγονη» και είναι ως εκ τούτου επιδοτούμενη.  

Ειδικότερα, την τρέχουσα περίοδο, η αεροπορική σύνδεση Αθήνας-Κοζάνης 

πραγματοποιείται με τρία δρομολόγια κάθε εβδομάδα, τις ημέρες Τρίτη, Πέμπτη και 

Κυριακή, με ώρα αναχώρησης στις 06:00, με εμφανιζόμενο κόστος 111,62€ για απλή 

μετάβαση. Ας σημειωθεί ότι η πτήση εξυπηρετεί και την Καστοριά, με ενδιάμεσο 

σταθμό τα αεροδρόμια του Άργους Ορεστικού ή της Κοζάνης, κατά περίπτωση. 

Είναι προφανές ότι η συχνότητα αλλά κυρίως η ώρα δεν εξυπηρετούν καθόλου όσους 

επιθυμούν να ταξιδέψουν αεροπορικώς στους παραπάνω προορισμούς, αφού πρακτικά 

θα πρέπει να έχουν ξεκινήσει τη μετάβασή τους προς το αεροδρόμιο τουλάχιστον 2 

ώρες πριν, δηλαδή στις 04:00. Ενώ, εφόσον κάνουν χρήση Ι.Χ. (λόγω της ώρας), το 

κόστος του ταξιδιού θα αυξηθεί ακόμα περισσότερο. 

Αν και είναι αντιληπτό ότι ο προγραμματισμός των πτήσεων από την κάθε εταιρεία 

διαμορφώνεται από διάφορες παραμέτρους (ζήτηση, διαθεσιμότητα κλπ.), δεν πρέπει 

να αγνοούνται τα παραπάνω στοιχεία, που τελικά δυσχεραίνουν σημαντικά τη χρήση 

του μέσου από τους πολίτες, και πιθανότατα λειτουργούν αποτρεπτικά. 

Επιπλέον, παρακαλώ να προσμετρηθεί η συνολική προσπάθεια για τη στήριξη της 

Δυτικής Μακεδονίας στο πλαίσιο της Δίκαιης Μετάβασης, στοιχείο της οποίας 

αποτελεί αναμφίβολα και η διευκόλυνση των μετακινήσεων από και προς την περιοχή. 
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Κατόπιν των παραπάνω, σας ρωτώ, κύριε Υπουργέ: 

-Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να υποστηριχθεί η ΠΕ 

Κοζάνης με τακτικότερες αεροπορικές συνδέσεις με την Αθήνα, αλλά και πως θα 

γίνουν αυτές πιο ελκυστικές σε σχέση με το ωράριο και το κόστος τους για τους 

δυνητικούς χρήστες.   

 

 

Ο ερωτών  

Ευστάθιος Κωνσταντινίδης 

Βουλευτής Ν. Κοζάνης 

 

 

 

 




